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EXTRACTE DE L’ACTA DEL PLE DE LA SESSIÓ ORDINÀRIA DEL 15 DE 
GENER DE 2007,  ADAPTADA A LA LLEI ORGÀNICA 15/1999, DE 13 DE 
DESEMBRE, DE PROTECCIÓ DE DADES DE CARÀCTER PERSONAL (LOPD) 
 
A Cubelles, el dia 15 de gener de 2007, a les 20:05 hores, i prèvia convocatòria, 
es reuneixen a la sala de sessions, sota la presidència de l’Alcalde-president, Sr. 
Josep Marcillas i Massuet , els membres següents: 
 
- Sr. Miquel Padreny i Ribas, 1r tinent d’alcalde, 
 
- Sra. Pilar González i Escoda, 2a tinent d’alcalde, 
 
- Sr. Antonio Peregrina i Albarral, 3r tinent d’alcalde, 
 
- Sr. Xavier Grau i Roig, regidor d’ICb, 
 
- Sra. M. Lluïsa Romero i Tomàs, regidora del PSC, 
 
- Sr. Miguel Àngel López Robles, regidor del PSC. 
 
- Sr. Joan Albet i Miró, regidor de CiU, 
  
- Sra. Noemí Cuadra i Soriano, regidora de CIU, 
 
- Sra. Mònica Miquel i Serdà, regidora d’ICV, 
 
- Sr. Jordi Coch i Datzira, regidor d’ICV, 
 
- Sra. Juana Navarrete i Jiménez, regidora del PPC. 

 
-Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra, regidor d’ERC 
 
Actua com a secretària la Sra. Carme López-Feliu i Font, Secretària General de la 
Corporació. 
 
Assisteix també al Ple la Sra. Rosa Almirall i Domènech, Interventora de la 
Corporació. 
 
ORDRE DEL DIA 
 

• ALCALDIA/PRESIDÈNCIA 
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1.  INFORMACIONS DE PRESIDÈNCIA 
 
1.1. El Sr. Alcalde dóna compte que el dia 27 de novembre de 2006 a les 12 

hores, a l’auditori del Museu de la Ciència i de la Tècnica de Catalunya, es 
va procedir a l’acte de signatura de la Declaració de Terrassa. 

 
1.2. El Sr. Alcalde dóna compte de l’escrit amb número de registre d’entrada 

2006/12892, de data 21 de desembre,pots posar-ho del CEIP VORA DEL 
MAR demanant que es procedeixi a la seva lectura íntegra al Ple 
municipal:  
 
“Ajuntament de Cubelles.  
Ple municipal.  
 
Reunida, el 21 de desembre de 2006, la Comissió Permanent del Consell 
Escolar del CEIP Vora del Mar davant la notícia de la no ratificació de la 
Regidora d’Educació la Sra. Pilar González i Escoda, com a representant 
municipal en l’esmentat Consell Escolar CONSIDEREM que: 
 
- És lamentable que el Ple Municipal no hagi ratificat l’actual representant i 
com a conseqüència no hi hagi un representant oficial de l’Ajuntament al 
Consell Escolar, de manera que es veu afectada la corresponsabilitat i la 
col·laboració municipal amb la Comunitat Educativa. 
 
- Que qualsevol altre nomenament d’un representant sense competències 
en la Regidoria d’Educació significaria una incoherència en el treball 
realitzat en aquests darrers anys per desenvolupar i impulsar nous 
projectes en el municipi, a més de no tenir poder de gestió ni decisió per 
dur a terme les accions aprovades en les sessions del Consell Escolar. 
 
- Que és imprescindible la continuïtat de la Regidora la Sra. Pilar González 
i Escoda, com a representant en el Consell Escolar del CEIP Vora del Mar 
per:  
 

• Impulsar i gestionar aquest centre des de la seva creació i continuar 
treballant en la seva consolidació, tenint en compte la complexitat 
que suposa un centre en constant creixement.  

 
• A l’hora, també, per haver demostrat una gran professionalitat 

davant la situació especial en que es troba l’escola i valorar la seva 
capacitat per empatitzar amb tota la comunitat educativa.  
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• L’eficàcia de la seva gestió. 

 
• Pels seus coneixements de la realitat educativa del municipal, amb 

matriculació viva constant que requereixen l’adaptació i acollida 
d’aquestes famílies al municipi; prova d’això ha estat la tasca de la 
Regidoria en l’ampliació de la Llar d’Infants, de la posada en 
funcionament de l’IES, la recent constitució de Cubelles com a 
Ciutat Educadora i la propera creació d’un nou CEIP entre altres 
gestions.  

 
Comissió Permanent del Consell  
Presidenta del Consell Escolar   Representant Mestres 
***       *** 
 
Cap d’Estudis      Representant Pares i Mares 
****       *** 
        
 
Secretari  
*** 

 
El Ple en resta assabentat. 
 
2.  DONAR COMPTE DEL DECRET DE L’ALCALDIA NÚM. 3/2007, DE 5 DE 
GENER PEL QUAL ES RESOL LES DELEGACIONS DE L’ALCALDIA A 
FAVOR DELS REGIDORS MUNICIPALS 
 
Es dóna compte del següent: 
 
“DECRET DE L’ALCALDIA NÚM. 3/2007 
 
Atès el Decret de l’Alcaldia núm. 430/2006, de 6 d’octubre, pel qual es revoca i 
deixa sense efecte les delegacions, generals i específiques, a favor del Sr. Joan 
Andreu Rodríguez Serra respecte la Regidoria d’Acció Social i Sanitat de 
l’Ajuntament de Cubelles; 
 
Atès el Decret núm. 439/2006, de 10 d’octubre, pel qual es revoca i deixa sense 
efecte les delegacions, generals i específiques, efectuades a favor de la Sra. M. 
Lluïsa Romero i Tomás respecte la Regidoria d’Urbanisme, Planejament i Medi 
Ambient de l’Ajuntament de Cubelles; 
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Atès el Decret núm. 442/2007, de 10 d’octubre, pel qual es revoca i deixa sense 
efecte les delegacions, generals i específiques, efectuades a favor del Sr. Miguel 
Ángel López Robles respecte la regidoria d’Esports de l’Ajuntament de Cubelles; 
 
Atès el que estableix l’article 21.3) i 23.4) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, 
reguladora de les bases de règim local així com altra legislació concordant; 
 
Atès que amb l’objecte de dotar d’una major celeritat i eficàcia a l’actuació 
municipal, aquesta Alcaldia considera necessari establir un règim de delegacions 
de competències a favor de diferents regidors, 
 

RESOLC 
 
Primer.- Efectuar a favor dels regidors de la corporació, que a continuació es 
relacionen, una delegació general d’atribucions de gestió i resolució dels 
assumptes de les seves respectives regidories, que queden constituïdes de la 
manera següent: 
 
REGIDORIA D’URBANISME I PLANEJAMENT I MEDI AMBIENT 
 
SR. MIQUEL PADRENY I RIBAS 
 
REGIDORIA D’ESPORTS I ACCIÓ SOCIAL 
 
SR. ANTONIO PEREGRINA I ALBARRAL 
 
REGIDORIA DE SANITAT 
 
SR. JOSEP MARCILLAS I MASSUET  
 
Segon.- La delegació general a favor dels esmentats regidors a la que abans s’ha 
fet referència, comportarà  tant la facultat de direcció de la regidoria corresponent 
com la seva gestió, fins i tot la firma de quants documents de tràmit o definitius, 
incloses les propostes de resolució, siguin necessàries per l’execució de 
l’esmentada. Sens perjudici d’això, la concreció exacta de totes les facultats serà 
objecte de resolució/ns posterior/rs. 
 
Tercer.- Les atribucions delegades s’hauran d’exercir en els termes i dins dels 
límits d’aquesta delegació, no sent susceptible de ser delegades pels seus titulars 
en un altre òrgan o regidor. 
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Quart.- Aquestes delegacions, de conformitat amb el que disposa l’article 44 del 
Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les entitats locals, 
aprovat per Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, tindran efectes des del 
dia següent a la data de notificació d’aquest Decret als regidors afectats, i tindran 
caràcter indefinit, sense perjudici de la potestat d’avocació  d’aquesta Alcaldia. 
 
Cinquè.- Notificar aquesta resolució als regidors afectats, entenent-se acceptada 
la competència delegada de forma tàcita si dintre del termini de les 24 hores 
següents no es manifesta res en contra o es fa ús de la delegació. 
 
Sisè.- Donar compte al Ple d’aquesta resolució en la primera sessió que tingui 
lloc i publicar el seu text en el Butlletí Oficial de la Província i en el tauler d’edictes 
municipal, en compliment del que disposa l’article 44.2 del text legal abans 
esmentat. 
Cubelles, 5 de gener de 2007 
 
L’alcalde      Davant meu, 
                          La secretària general acctal. 
 
Josep Marcillas i Massuet    Trinidad Hernández Bordallo” 
 
El Ple en resta assabentat. 
 
3.  DONAR COMPTE DEL DECRET DE L’ALCALDIA 4/2007, DE 5 DE GENER, 
SEGONS EL QUAL ES RESOL L’APROVACIÓ DE L’ESPECIFICACIÓ DE LES 
FACULTATS DE DELEGACIÓ D’ATRIBUCIONS DE GESTIÓ I RESOLUCIÓ EN 
DIFERENTS REGIDORIES DE L’AJUNTAMENT A FAVOR DELS REGIDORS 
DE LES MATEIXES 
 
Es dóna compte del següent: 
 
“DECRET DE L’ALCALDIA NÚM. 4/2007 
 
Vist el Decret de l’Alcaldia núm. 3/2007, de 5 de gener, de delegació d’atribucions 
de gestió i resolució dels assumptes, entre d’altres, a favor del regidors senyors: 
Josep Marcillas i Massuet, Miquel Padreny i Ribas i Antonio Peregrina Albarral; 
 
Atès que en l’esmentada resolució s’especificava que la concreció exacta de les 
facultats s’efectuaria en resolucions posteriors; 
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Atès que aquesta Alcaldia pot delegar l’exercici de les seves atribucions sempre i 
quan no es trobin dins dels supòsits previstos per l’article 21.3 de la Llei 
reguladora de les bases del règim local i per l’article 13 de la Llei 30/1992, de 26 
de novembre, de règim jurídic de les administracions públiques i del Procediment 
Administratiu Comú, en el quals es regulen les competències que no poden ser 
objecte de delegació; 
 

RESOLC 
 
Primer.- Delegar a tots els regidors esmentats l’atribució de poder dictar 
resolucions administratives en els àmbits objecte de delegació que posteriorment 
s’especificaran així com la possibilitat d’efectuar dintre del mateix àmbit les 
contractacions i concessions de tot tipus quan el seu import no superi els 2.400.- 
€. 
 
Segon.- Aprovar la especificació de les facultats de delegació d’atribucions de 
gestió i resolució en la Regidoria d’Urbanisme, Planejament i Medi Ambient a 
favor de la Sr. Miquel Padreny i Ribas,següents 
 

REGIDORIA DE D’URBANISME I PLANEJAMENT 
 

1. Gestió de Pla General. 
2. Gestió i control de plans parcials, especials, estudis de detall, projectes 

d’urbanització, projectes de compensació, projectes de reparcel·lació i 
tramitació aprovació estatuts entitats col·laboradores. 

3. Creació i gestió del Patrimoni Municipal del sòl. 
4. Inspecció d’obres. 
5. Vetllar pel patrimoni històric i artístic. 
6. Disposició de les ordres de pagament d’acord amb el pressupost de la 

corporació. 
7. Proposar la concessió de llicències d’obres majors a la Comissió de 

govern. 
8. Concessió de llicències d’obres menors. 
9. Programació, gestió, control i seguiment de les obres noves municipals de 

primer establiment reforma o gran reparació. 
10. Resoldre els expedients sobre la devolució de fiances definitives 

constituïdes per respondre dels contractes d’execució d’obres del paràgraf 
anterior. 

11. Representació en les juntes de compensació i entitats urbanístiques 
col·laboradors. 
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REGIDORIA DE MEDI AMBIENT 
 

1. Prevenció i control del Medi Ambient. 
2. Control i promoció de les depuradores d’aigües i deixalleria. 
3. Relacions amb els òrgans no municipals competents en matèria de Medi 

Ambient. 
4. Establiment de convenis competència de Medi Ambient sempre que 

estiguin previstos pressupostàriament. 
5. Control d’abocadors incontrolats. 
6. Disposició de les ordres de pagament d’acord amb el pressupost de la 

corporació. 
7. Ordres d’execució de neteja de solars. 
8. Gestió i control de la deixalleria. 
9. Gestió i control del servei de platges. 

 
Tercer.-  Aprovar la especificació de les facultats de delegació d’atribucions 
de gestió i resolució en la Regidoria d’Acció Social  i Esports a favor del Sr. 
Antonio Peregrina i Albarral, següents: 

 
REGIDORIA D’ACCIÓ SOCIAL 

 
1. Serveis Socials. 
2. Grups d’atenció especial. 
3. Grups en situació d’exclusió social. 
4. Punt d’assessorament per a dones sobre la igualtat d’oportunitats (PADI). 
5. Atenció familiar. 
6. Disposició de les ordres de pagament d’acord amb el pressupost de la 

corporació. 
7. Centres cívics. 
8. Establiments de convenis amb matèria de benestar, sempre que estiguin 

previstos pressupostàriament. 
9. Polítiques socials. 
10. Gent gran. 
11. Fomentar en col·laboració amb els departaments, la prestació de serveis 

específics a favor de les persones. 
12. Fomentar i coordinar la prestació de serveis als ciutadans a través de 

convenis amb entitats públiques i privades. 
13. Relacions amb les Organitzacions no governamentals (ONG). 
14. Establiment de campanyes de prevenció entre les regidories de 

Governació i Joventut. 
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REGIDORIA D’ESPORTS 
 

1. Gestió de l’esport. 
2. Inventari i conservació de les instal·lacions esportives municipals. 
3. Gestió i conservació de les instal·lacions esportives municipals. 
4. Programació de la inversió en el poliesportiu. 
5. Concessió de subvencions a entitats o particulars per al finançament 

d’activitats que es creguin d’interès general d’acord amb el pressupost de 
la corporació. 

6. Disposició de les ordres de pagament d’acord amb el pressupost de la 
corporació. 

7. Disposició de les ordres de pagament d’acord amb el pressupost de la 
corporació. 

8. Potenciar les entitats esportives i l’esport base. 
9. Polítiques d’esport escolar. 

 
Quart.- Aprovar la especificació de les facultats de delegació d’atribucions de 
resolució en la Regidoria de Sanitat, a favor del Sr. Josep Marcillas i Massuet 
següents: 
 

REGIDORIA DE SANITAT 
 

1. Sanitat i consum. 
2. Control alimentari. 
3. Control sanitari. 
4. Desratització i desinfeccions. 
5. Medicina preventiva. 
6. Disposició de les ordres de pagament d’acord amb el pressupost de la 

corporació. 
7. Promoció de la salut. 
8. Establiment de convenis competència de salut pública sempre que estiguin 

previstos pressupostàriament. 
9. Control d’animals i plagues. 
10. Cementiri: 

- gestió administrativa del cementiri. 
- atorgament  d’autoritzacions demanials. 

 
Cinquè.- Notificar aquesta resolució als regidors municipals, així com als 
diferents serveis i departaments administratius de la corporació. 
 
Sisè.- Publicar-ho al BOP i al tauler d’anuncis municipal.  
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Setè.- Donar compte de l’adopció d’aquesta resolució al Ple de la corporació en la 
primera sessió que tingui lloc. 
 
Cubelles, 5 de gener de 2007 
 
L’alcalde      Davant meu 
       La secretària general actual. 
Josep Marcillas i Massuet    Trinidad Hernández i Bordallo” 
 
El Ple en resta assabentat. 
 
4. APROVACIÓ, SI ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DEL REPRESENTANT DE 
L’AJUNTAMENT DE CUBELLES EN EL CONSELL ESCOLAR DEL CENTRE 
DOCENT PÚBLIC “CEIP VORA DEL MAR” 
 
Atesa la sol·licitud registre d’entrada núm. 2006/*** de data ***, efectuada per la 
Sra. J.C.P., en la seva qualitat de *** Presidenta del Consell Escolar del CEIP 
Vora del Mar, en la qual es demana la designació d’un/a representant d’aquest 
Ajuntament, abans del dia 10 de gener de 2007, per poder convocar-lo 
degudament a la propera sessió ordinària o extraordinària del Consell Escolar; 
 
Atès l’article 126 de la Llei Orgànica 2/2006, de 3 de maig, d’educació, que 
estableix que el Consell Escolar dels centres docents públics tindran representat 
en el seu sí a l’Ajuntament de l’àmbit municipal corresponent; 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels 
següents 

ACORDS 
 
Primer.- Designar a la Sra. Pilar González i Escoda, com a representant 
municipal en el Consell Escolar del CEIP Vora del Mar. 
 
Segon.- Notificar el present acord a la Presidenta del Consell Escolar del CEIP 
Vora del Mar, i comunicar-ho a la Sra. González i als Serveis Generals de la 
Corporació. 
 
La Sra. Cuadra diu que seguint la mateixa explicació del Ple anterior, i veient la 
poca solidesa actual del govern, proposa esmenar el primer acord proposant a la 
Sra. Noemí Cuadra i Soriano com a representant municipal del Consell Escolar, i 
manifesta que tot i sent membres de l’oposició també són representants de 
l’Ajuntament. 
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El Sr. Alcalde pregunta si al fer aquesta proposta es podria retirar la moció amb 
número de registre 2007/450 que té el mateix contingut, ja que seria una 
incongruència. 
 
La Sra. Cuadra hi està d’acord. 
 
El Sr. Albet diu que en el darrer Ple hi van haver unes esmenes sense que durant 
l’últim mes hi hagi hagut cap voluntat de consensuar aquests càrrec, per part de 
l’equip de govern, per intentar corregir una problemàtica provocada per la manca 
de participació. Seguidament, diu que no es qüestiona la gestió de la regidora i 
que això és un procés provisional. Afegeix que quan l’equip de govern estigui 
disposat a dialogar, ells estaran disposats a treballar conjuntament; que li sap 
greu l’escrit del consell escolar, perquè creu que el consell hauria d’haver 
convocat els membres que van votar en contra per explicar-li la situació real. 
Seguidament, diu que l’Alcalde hauria de demanar una qüestió de confiança i 
intentar que hi hagi governabilitat fins les eleccions; considera que tota aquesta 
situació és culpa de l’alcaldia, que es va quedar en minoria quan va expulsar del 
govern al PSC i ERC, i que les responsabilitats s’han de demanar a l’Alcalde i no 
a l’oposició. 
 
Se sotmet a votació l’esmena proposada per CIU i s’aprova per 7 vots a favor (2 
de CIU, 2 d’ICV, 2 del PSC i 1 d’ERC), 5 vots en contra (3 d’EC-FIC i 2 d’ICb) i 1 
abstenció (1 del PPC). 
 
Se sotmet a votació la proposta amb l’esmena incorporada i s’aprova per 7 vots 
a favor (2 de CIU, 2 d’ICV, 2 del PSC i 1 d’ERC), 5 vots en contra (3 d’EC-FIC i 2 
d’ICb) i 1 abstenció (1 del PPC), quedant redactada de la següent manera: 
 
“Atesa la sol·licitud registre d’entrada núm. 2006/*** de data ***, efectuada per la 
Sra. J.C.P., en la seva qualitat de Presidenta del Consell Escolar del CEIP Vora 
del Mar, en la qual es demana la designació d’un/a representant d’aquest 
Ajuntament, abans del dia 10 de gener de 2007, per poder convocar-lo 
degudament a la propera sessió ordinària o extraordinària del Consell Escolar; 
 
 
Atès l’article 126 de la Llei Orgànica 2/2006, de 3 de maig, d’educació, que 
estableix que el Consell Escolar dels centres docents públics tindran representat 
en el seu sí a l’Ajuntament de l’àmbit municipal corresponent; 
 
Per tot això, aquesta Alcaldia proposa al Ple de l’Ajuntament l’adopció dels 
següents 

ACORDS 
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Primer.- Designar a la Sra. Noemí Cuadra i Soriano, com a representant 
municipal en el Consell Escolar del CEIP Vora del Mar. 
 
Segon.- Notificar el present acord a la Presidenta del Consell Escolar del CEIP 
Vora del Mar, i comunicar-ho a la Sra. Cuadra i als Serveis Generals de la 
Corporació.” 
 
La Sra. González explica el seu vot, dient que és difícilment explicable que al Ple 
de 20 de novembre de 2006 s’aprovés la seva designació com a representant de 
l’Ajuntament de Cubelles al consell escolar de l’escola Charlie Rivel, sense que 
l’oposició s´hi manifestés en contra, i un mes s’oposen a la seva designació per al 
consell escolar del Vora del Mar. Continua manifestant la seva sorpresa perquè 
es digui que és per criteri poc sòlid del govern, perquè és el mateix que fa un 
mes; considera que això com a joc polític és acceptable, però que repercuteix 
negativament en l’escola Vora del Mar, perquè el seu consell escolar veu alentida 
la seva capacitat de gestió, ja que la Sra. Cuadra no té capacitat de gestió i 
s’hauran de tornar a reunir.  
 
El Sr. Rodríguez explica el seu vot, dient que la capacitat de decisió d’un consell 
escolar no depèn de que hi hagi o no un determinat regidor, sinó de la voluntat i 
les ganes de treballar del representant que s’hagi designat; que la regidora podrà  
assistir-hi com a oient, i que la Sra. Noemí Cuadra serà una bona representant de 
l’altra part del Consistori a qui – diu - se li ha negat sempre aquesta informació. 
 
La Sra. Romero diu que no es vol que es vegi aquesta proposta com una mesura 
per alentir el funcionament del consell escolar; que l’oposició forma un gran grup i 
que, per tant, l’obligació de la regidora d’Educació seria la de traspassar la 
informació per facilitar la participació. 
 
El Sr. Alcalde vol que consti en acta que lamenta que quan PSC i ERC formaven 
part del govern no consideressin igual d’important que als diversos consells 
escolars hi hagués també membres de l’oposició, a l’hora de designar els 
representants de l’Ajuntament 
 
• CONTROL DELS ÒRGANS DE LA CORPORACIÓ 
 
 
5.  DONAR COMPTE DELS TEMES DE PERSONAL 
 
De conformitat amb allò que disposa l’article 291 del Decret Legislatiu 2/2003, de 
28 d’abril, pel qual s’aprova el Text refós de la Llei municipal i de règim local de 
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Catalunya, es dóna compte al Ple de l’adopció de les resolucions de la regidoria 
de Recursos Humans núms. 181/2006 i 184/2006. 
 
El Ple en resta assabentat. 
 
6. MOCIONS 
 
6.1.  MOCIÓ PER LA DEFINICIÓ I / O MODIFICACIÓ DELS USOS DE LA 
ZONA DEFINIDA COM A: XARXA NATURA 2000, PRESENTADA PELS 
GRUPS MUNICIPALS D’ICV I ERC  
 
Els grups municipals d’Iniciativa per Catalunya Verds i Esquerra Republicana de 
Catalunya, d’acord amb allò que preveu la Llei Municipal de Règim Local de 
Catalunya presenten a Ple la següent moció, donat que, l’ associació ecologista 
de Cubelles, Fauna de Cubelles, va entrar una instància a l’Ajuntament (***, núm. 
registre 2006/***) per demanar que es debatés en Ple el que exposem a 
continuació en aquesta proposta. 

 
Motivació 

 
Atès que la zona del riu Foix compresa  entre la C-31 i el mar, està inclosa a la 
“proposta catalana de Xarxa Natura 2000” de la Unió Europea. 
 
Atès que darrerament hi ha hagut declaracions sobre possible contaminació i un 
presumpte delicte ecològic, d’aquest espai natural, denunciat per l’Associació 
Fauna de Cubelles, ICV, ERC, GI-19 i l’Associació de Veïns de Corral d’En Cona.   
 
Ates que l’objectiu de la Xarxa Natura 2000 és el manteniment de la diversitat 
biològica europea, tot tenint en compte el marc econòmic, social, cultural i 
regional en el qual s’insereix. 
 
Des d’ICV i ERC entenem que en molts casos, la conservació dels valors naturals 
depèn directament de l’activitat humana que es desenvolupa en els espais. Així 
doncs, s’hi ha de portar a terme una gestió que mantingui, i fins i tot incentivi, les 
activitats econòmiques locals que incideixen en el compliment dels objectius de 
conservació. 
 
La gestió dels espais de Xarxa Natura 2000, integrada en el conjunt del sistema 
d’àrees protegides de Catalunya, es desplega mitjançant un conjunt de mesures i 
instruments que garanteixen l’assoliment dels objectius establerts, i Cubelles no 
ha de ser diferent. 
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Els beneficis dels espais de Natura 2000 són àrees prioritàries d’acció, i ho seran 
cada vegada més, per als instruments de finançament de la Unió Europea com 
ara:  

 
• Obtenir fons de la política regional, fons de desenvolupament rural, 

instrument Life, ajuts anualment, el Departament de Medi Ambient i 
Habitatge, prioritat per als ajuts a la gestió forestal sostenible, entre 
d’altres. 

• Natura 2000 contribueix a la creació d’ocupació en sectors com ara 
l’ecoturisme i el turisme rural. 

• La comercialització de productes locals amb valor afegit i els serveis 
ambientals i educatius, tot impulsant el concepte de desenvolupament local 
basat en el patrimoni natural i cultural. 

• Alhora, Natura 2000 és una garantia de qualitat territorial i futur, ja que 
situa els espais en el nou mapa de l’Europa dels 25. 

•  Els plans de gestió, els plans de conservació de les espècies i dels 
hàbitats, la monitorització i el seguiment de l’estat de conservació de la 
biodiversitat, i la restauració dels hàbitats més amenaçats són, tots ells, 
instruments que s’activen amb la posada en marxa de Natura 2000. 

• L’avaluació ambiental dels plans i dels projectes en els espais de la xarxa 
garanteix el manteniment de la coherència ecològica i el compliment dels 
objectius de conservació d’aquests espais. 

• La implicació d’un gran col·lectiu d’agents gestors (administracions locals, 
fundacions, entitats de custòdia del territori, consorcis, sindicats agraris, 
etc.) ha de fer de la gestió de Natura 2000 un gran objectiu del conjunt de 
la societat, mitjançant la participació, el diàleg i el consens. 

 
Per tot això, els grups d’ICV i ERC proposen al Ple l’adopció dels següents 
 

ACORDS 
 
Primer.- Encarregar un estudi que determini la suficiència del clavegueram 
municipal, i que es pugui descartar possibles abocaments d’aigües residuals 
urbanes. 
 
Segon.- Fer un  estudi per modificar els usos aprovats l’any 1999 previstos per 
aquesta zona i respectant els que determini, XARXA NATURA 2000. 
 
Tercer.- Fer les accions pertinents perquè es puguin obtenir les subvencions de 
les diferents administracions, al estar inclòs aquest espai a XARXA NATURA 
2000. 
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Quart.- Fer les dotacions pressupostaries per fer els diferents estudis. 
 
Cinquè.- Comunicar-ho a les diferents associacions de veïns/es, a Fauna de 
Cubelles i al Departament de Medi Ambient i Habitatge de la Generalitat de 
Catalunya. 
 
El Sr. Coch explica la proposta. 
 
La Sra. González diu que ICb està totalment d’acord amb que cal donar un pas 
endavant en el tema del riu Foix, però proposa fer la següent esmena per tal de 
garantir la preservació d’aquest espai: 
 
“Que el Pla d’usos que es derivi d’aquest estudi s’inclogui en el Pla General de 
Cubelles.” 
 
Se sotmet a votació l’esmena proposada per ICb i s’aprova per unanimitat dels 
membres assistents. 
 
Se sotmet a votació la moció amb l’esmena incorporada i s’aprova per unanimitat 
dels membres assistents, quedant redactada de la següent manera: 
 
“Els grups municipals d’Iniciativa per Catalunya Verds i Esquerra Republicana de 
Catalunya, d’acord amb allò que preveu la Llei Municipal de Règim Local de 
Catalunya presenten a Ple la següent moció, donat que, l’ associació ecologista 
de Cubelles, Fauna de Cubelles, va entrar una instància a l’Ajuntament núm. 
Registre per demanar que es debatés en Ple el que exposem a continuació en 
aquesta proposta. 

 
Motivació 

 
Atès que la zona del riu Foix compresa  entre la C-31 i el mar, està inclosa a la 
“proposta catalana de Xarxa Natura 2000” de la Unió Europea. 
 
Atès que darrerament hi ha hagut declaracions sobre possible contaminació i un 
presumpte delicte ecològic, d’aquest espai natural, denunciat per l’Associació 
Fauna de Cubelles, ICV, ERC, GI-19 i l’Associació de Veïns de Corral d’En Cona.   
 
Ates que l’objectiu de la Xarxa Natura 2000 és el manteniment de la diversitat 
biològica europea, tot tenint en compte el marc econòmic, social, cultural i 
regional en el qual s’insereix. 
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Des d’ICV i ERC entenem que en molts casos, la conservació dels valors naturals 
depèn directament de l’activitat humana que es desenvolupa en els espais. Així 
doncs, s’hi ha de portar a terme una gestió que mantingui, i fins i tot incentivi, les 
activitats econòmiques locals que incideixen en el compliment dels objectius de 
conservació. 
 
La gestió dels espais de Xarxa Natura 2000, integrada en el conjunt del sistema 
d’àrees protegides de Catalunya, es desplega mitjançant un conjunt de mesures i 
instruments que garanteixen l’assoliment dels objectius establerts, i Cubelles no 
ha de ser diferent. 
 
Els beneficis dels espais de Natura 2000 són àrees prioritàries d’acció, i ho seran 
cada vegada més, per als instruments de finançament de la Unió Europea com 
ara:  

 
• Obtenir fons de la política regional, fons de desenvolupament rural, 

instrument Life, ajuts anualment, el Departament de Medi Ambient i 
Habitatge, prioritat per als ajuts a la gestió forestal sostenible, entre 
d’altres. 

• Natura 2000 contribueix a la creació d’ocupació en sectors com ara 
l’ecoturisme i el turisme rural. 

• La comercialització de productes locals amb valor afegit i els serveis 
ambientals i educatius, tot impulsant el concepte de desenvolupament local 
basat en el patrimoni natural i cultural. 

• Alhora, Natura 2000 és una garantia de qualitat territorial i futur, ja que 
situa els espais en el nou mapa de l’Europa dels 25. 

•  Els plans de gestió, els plans de conservació de les espècies i dels 
hàbitats, la monitorització i el seguiment de l’estat de conservació de la 
biodiversitat, i la restauració dels hàbitats més amenaçats són, tots ells, 
instruments que s’activen amb la posada en marxa de Natura 2000. 

• L’avaluació ambiental dels plans i dels projectes en els espais de la xarxa 
garanteix el manteniment de la coherència ecològica i el compliment dels 
objectius de conservació d’aquests espais. 

• La implicació d’un gran col·lectiu d’agents gestors (administracions locals, 
fundacions, entitats de custòdia del territori, consorcis, sindicats agraris, 
etc.) ha de fer de la gestió de Natura 2000 un gran objectiu del conjunt de 
la societat, mitjançant la participació, el diàleg i el consens. 

 
Per tot això, els grups d’ICV i ERC proposen al Ple l’adopció dels següents 
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ACORDS 
 
 
Primer.- Encarregar un estudi que determini la suficiència del clavegueram 
municipal, i que es pugui descartar possibles abocaments d’aigües residuals 
urbanes. 
 
Segon.- Fer un  estudi per modificar els usos aprovats l’any 1999 previstos per 
aquesta zona i respectant els que determini, XARXA NATURA 2000. 
 
Tercer.- Fer les accions pertinents perquè es puguin obtenir les subvencions de 
les diferents administracions, al estar inclòs aquest espai a XARXA NATURA 
2000. 
 
Quart.- Fer les dotacions pressupostaries per fer els diferents estudis. 
 
Cinquè.- Incloure el pla d’usos que es derivi d’aquest estudi en el Pla General de 
Cubelles. 
 
Sisè.- Comunicar-ho a les diferents associacions de veïns/es, a Fauna de 
Cubelles i al Departament de Medi Ambient i Habitatge de la Generalitat de 
Catalunya.” 
 
 
 
7.  ALTRES TEMES I MOCIONS 
 
7.1. MOCIÓ PRESENTADA PELS GRUPS MUNICIPALS DE CIU, ICV, PSC i 
ERC SOBRE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE L’AJUNTAMENT EN 
LA FEDERACIÓ DE MUNICIPIS DE CATALUNYA 
 
Els grups municipals de Convergència i Unió, Iniciativa per Catalunya Verds, 
Partit Socialista de Catalunya i Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
allò que preveu la Llei Municipal de Règim Local de Catalunya presenten a Ple la 
següent moció:  

 
Motivació 

 
Atès que en el passat Ple ordinari de 18 de desembre de 2006, hi va haver un 
punt de l’ ordre del dia, (punt núm. 10) que citava textualment “ APROVACIÓ, SI 
S’ ESCAU, DEL NOMENAMENT DELS MEMBRES REPRESENTANTS DE L’ 
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AJUNTAMENT DE CUBELLES EN LA FEDERACIÓ DE MUNICIPIS DE 
CATALUNYA” 
 
Atès que dels representants designats per representar Comissions Sectorials, es 
va portar a Ple per a la seva substitució només 6 Comissions Sectorials (Política 
Territorial i Petits Municipis; Medi Ambient i Serveis Municipals; Urbanisme, 
Habitatge i Mobilitat; Salut; Benestar; Comissió Internacional). 
 
Atès que en les Comissions Sectorials, de Prevenció i Seguretat; Educació; 
Cultura i Joventut; Consum, comerç i Turisme; Economia, Pressupostos i Funció 
Pública; Ocupació i Promoció Econòmica; no ha hagut cap canvi: 
 
Els grups municipals representats en aquesta moció, porten a Ple per a la seva 
aprovació, l’adopció dels següents 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar com a representant de la Comissió Sectorial de Prevenció i 
Seguretat de la Federació de Municipis de Catalunya, a la Sra. Mònica Miquel i 
Serdà. 
 
Segon.- Designar com a representant de la Comissió Sectorial d’ Educació de la 
Federació de Municipis de Catalunya, al Sr. Joan Albet i Miró. 
 
Tercer.- Designar com a representants de la Comissió Sectorial de Cultura i 
Joventut de la Federació de Municipis de Catalunya, als/les Sra. Noemí Cuadra 
i Soriano per a l’ àrea de Cultura, i al Sr. Joan Rodríguez i Serra per a l’ àrea 
de Joventut. 
 
Quart.- Designar com a representant de la Comissió Sectorial de Consum, 
Comerç i Turisme de la Federació de Municipis de Catalunya, al Sr. Jordi Coch 
i Datzira. 
 
Cinquè.- Designar com a representant de la Comissió Sectorial d’ Economia, 
Pressupostos i Funció Pública de la Federació de Municipis de Catalunya, a la 
Sra. Mònica Miquel i Serdà. 
 
Sisè.- Designar com a representant de la Comissió Sectorial d’ Ocupació i 
Promoció Econòmica de la Federació de Municipis de Catalunya, al Sr. Joan 
Albet i Miró. 
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Setè.- Comunicar la resolució d’ aquests acords a: la Federació de Municipis de 
Catalunya,  i a les entitats i associacions del municipi de Cubelles. 
 
El Sr. Alcalde comenta que podrien haver presentat la moció a la Comissió 
Informativa. 
 
El Sr. Albet explica que a la darrera Comissió Informativa no es va presentar 
perquè pensaven que es parlaria per arribar a un consens en la designació dels 
representants de l’Ajuntament a les diferents entitats, però com que no va ser així 
han decidit passar-ho per urgència al ple.  
 
El Sr. Alcalde aclareix que aquests nomenaments no són els que el govern va 
presentar al Pe de desembre, on es van presentar els llocs per substituir als 
regidors del govern que havien passat a l’oposició, mentre que els nomenaments 
que proposen avui els grups de l’oposició són per substituir a membres de l’equip 
de govern. 
 
Es sotmet a votació la urgència del punt i s’aprova per 12 vots a favor (2 d’EC-
FIC, del Sr. Padreny i el Sr. Peregrina, 2 d’ICb, 2 de CIU, 2 d’ICV, 2 del PSC, 1 
del PPC i 1 d’ERC), 1 vot en contra (1 d’EC-FIC, del Sr. Alcalde) i cap abstenció. 
 
El Sr. Grau demana, a través de l´Alcalde, un informe de la Federació de 
Municipis de Catalunya per tal d’explicar quins antecedents hi ha de situacions 
paral·leles a aquesta, en quina situació queden els temes pendents de negociació 
des de la responsabilitat dels governs i dels ajuntaments, i a qui s’atribueix la 
responsabilitat en cas que aquest nou format que s’inaugura avui a l’Ajuntament 
de Cubelles provoqui disfuncions i perjudicis al municipi. 
 
Se sotmet a votació la moció i s’aprova per 7 vots a favor (2 de CIU, 2 d’ICV, 2 
del PSC i 1 d’ERC), 5 vots en contra (3 d’EC-FIC i 2 d’ICb) i 1 abstenció (1 del 
PPC). 
 
 
 
7.2. MOCIÓ PRESENTADA PELS GRUPS MUNICIPALS DE CIU, ICV, PSC i 
ERC SOBRE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE L’AJUNTAMENT EN 
LA COMISSIÓ D’ESCOLARITZACIÓ DE L’ÀMBIT TERRITORIAL DEL 
GARRAF 
 
Es sotmet a votació la urgència del punt i s’aprova per 12 vots a favor (2 d’EC-
FIC, del Sr. Padreny i el Sr. Peregrina, 2 d’ICb, 2 de CIU, 2 d’ICV, 2 del PSC, 1 
del PPC i 1 d’ERC), 1 vot en contra (1 d’EC-FIC, del Sr. Alcalde) i cap abstenció. 
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Els grups municipals de Convergència i Unió, Iniciativa per Catalunya Verds, 
Partit Socialista de Catalunya i Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
allò que preveu la Llei Municipal de Règim Local de Catalunya presenten a Ple la 
següent moció:  

Motivació 
 
Atès que en el passat Ple ordinari de 18 de desembre de 2006, hi va haver un 
punt de l’ ordre del dia, (punt núm. 14) que citava textualment “ APROVACIÓ, SI 
S’ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE L’AJUNTAMENT 
EN LA COMISSIÓ D’ESCOLARITZACIÓ DE L’ÀMBIT TERRITORIAL DEL 
GARRAF”, 
 
Els grups municipals representats en aquesta moció, porten a Ple per a la seva 
aprovació, l’ adopció dels següents 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar com a representant municipal a la Sra. Noemí Cuadra i 
Soriano en la Comissió d’escolarització de primària i secundària de l’àmbit 
territorial del Garraf i substitut d’aquesta, al Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra. 
 
Segon.- Comunicar aquest acord a la Delegació Territorial Barcelona-II 
(comarques) del Departament d’Educació de la Generalitat de Catalunya, així 
com al regidor i a la regidora designats.  
 
Se sotmet a votació la moció i s’aprova per 7 vots a favor (2 de CIU, 2 d’ICV, 2 
del PSC i 1 d’ERC), 5 vots en contra (3 d’EC-FIC i 2 d’ICb) i 1 abstenció (1 del 
PPC). 
 
 
 
7.3. MOCIÓ PRESENTADA PELS GRUPS MUNICIPALS DE CIU, ICV, PSC i 
ERC SOBRE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE L’AJUNTAMENT EN 
EL CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL 
 
Es sotmet a votació la urgència del punt i s’aprova per 12 vots a favor (2 d’EC-
FIC, del Sr. Padreny i el Sr. Peregrina, 2 d’ICb, 2 de CIU, 2 d’ICV, 2 del PSC, 1 
del PPC i 1 d’ERC),  1 vot en contra (1 d’EC-FIC, del Sr. Alcalde) i cap abstenció. 
 
Els grups municipals de Convergència i Unió, Iniciativa per Catalunya Verds, 
Partit Socialista de Catalunya i Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
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allò que preveu la Llei Municipal de Règim Local de Catalunya presenten a Ple la 
següent moció:  

Motivació 
 
Atès que en el passat Ple ordinari de 18 de desembre de 2006, hi va haver un 
punt de l’ ordre del dia, (punt núm. 14) que citava textualment “ APROVACIÓ, SI 
S’ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ DE REPRESENTANTS DE L’AJUNTAMENT 
EN EL CONSELL ESCOLAR MUNICIPAL” 
 
Atès que, en conformitat amb el que disposen els estatuts de constitució del 
Consell Escolar Municipal, l’esmentat Consell tindrà tres representants en el seu 
si; 
 
Els grups municipals representats en aquesta moció, porten a Ple per a la seva 
aprovació, l’ adopció dels següents 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar com a representants municipals:  
 

• President: l’alcalde, Sr. Josep Marcillas i Massuet 
 
• Vocals :  

 
- Sr. Joan Andreu Rodríguez i Serra 
- Sr. Miguel Àngel López i Robles 

 
• Suplent: Sr. Joan Albet i Miró 

 
Segon.- Comunicar aquest acord al Consell Escolar Municipal, així com als 
regidors designats.  
 
Se sotmet a votació la moció i s’aprova per 7 vots a favor (2 de CIU, 2 d’ICV, 2 
del PSC i 1 d’ERC), 5 vots en contra (3 d’EC-FIC i 2 d’ICb) i 1 abstenció (1 del 
PPC). 
 
7.4. MOCIÓ PRESENTADA PELS GRUPS MUNICIPALS DE CIU, ICV, PSC i 
ERC SOBRE LA DESIGNACIÓ DEL REPRESENTANT DE L’AJUNTAMENT EN 
EL CONSELL ESCOLAR DEL CEIP “VORA DEL MAR” 
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Els grups municipals de Convergència i Unió, Iniciativa per Catalunya Verds, 
Partit Socialista de Catalunya i Esquerra Republicana de Catalunya, d’acord amb 
allò que preveu la Llei Municipal de Règim Local de Catalunya presenten a Ple la 
següent moció:  

Motivació 
 
Atès que en el Ple ordinari d’avui 15 de gener de 2007, ha entrat a l’ordre del dia 
el punt que cita textualment “ APROVACIÓ, SI S’ESCAU, DE LA DESIGNACIÓ 
DEL REPRESENTANT DE L’AJUNTAMENT DE CUBELLES EN EL CONSELL 
ESCOLAR DEL CENTRE DOCENT PÚBLIC “CEIP VORA DEL MAR”. 
 
Atès que, l’article 126 de la Llei Orgànica 2/2006, de 3 de maig, d’educació, que 
estableix que el Consell Escolar dels centres docents públics tindran representat 
en el seu sí a l’Ajuntament de l’àmbit municipal corresponent; 
 
Per tot això, els grups municipals representats en aquesta moció, porten a Ple per 
a la seva aprovació, l’ adopció dels següents 
 

ACORDS 
 
Primer.- Designar com a representant municipal a la Sra. Noemí Cuadra i 
Soriano en el Consell Escolar del centre docent públic “CEIP VORA DEL MAR” 
 
Segon.- Notificar el present acord a la Presidenta del Consell Escolar del CEIP 
VORA DEL MAR, a la regidora designada i als Serveis Generals de la 
Corporació. 
 
La Sra. Miquel retira la moció. 
 
 
8.  PRECS I PREGUNTES 
 

Precs del grup municipal d’ERC 
 

1) El Sr. Rodríguez demana si es podria aclarir, a través de d’alguna 
explicació, si les declaracions que va fer el Sr. Grau a la ràdio, eren en 
nom del govern o en nom d’ICb, per evitar malentesos als oients. 

 
El Sr. Grau li contesta que tant els professionals de la ràdio com els oients són 
prou intel·ligents per saber quan parla una persona, què diu i en quin sentit ho 
diu. Afirma que el que molesta al Sr. Rodríguez, no és la possible confusió que 
això podria causar en els oients, sinó el fet que la proposta d’ICb és la de 
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fomentar el diàleg i el consens, també en el tema del pont. Manifesta que entén 
que això el pot molestar perquè la seva pràctica és declarar diferents coses al 
Ple, a les entitats i als mitjans de comunicació. Diu que aquesta és la seva 
contradicció i que, per tant, no l’atribueixi a ICb. 
 

2) El Sr. Rodríguez demana al Sr. Alcalde un petit espai a l’Ajuntament on els 
regidors de l’oposició puguin atendre de forma rigorosa les responsabilitats 
que els atorga el Consistori. 

 
3) Es podria fer algun acte públic per explicar el projecte del CAP? 

 
4) Demana al Sr. Alcalde que dimiteixi. 

 
Precs del grup municipal del PSC 

 
1) La Sra. Romero demana un lloc per desenvolupar les funcions 

encomanades i que se’ls avisi quan hagin d’assistir a les convocatòries 
que correspongui. 

 
Precs del grup municipal d’ICV 

 
1) El Sr. Coch lamenta la no comunicació de la petició de la Tèrmica sobre 

els quilovats que s’han d’instal·lar a Cubelles, a les informacions de la 
presidència. 

 
2) Respecte al llançament d’àrids que es fan davant del Garden considera 

que no hi ha permís per llançar-los en aquest sector, i demana que es 
busqui un lloc determinat i amb el permís corresponent. 

 
3) La Sra. Miquel diu que a la reunió del passat 10 de gener a les 16 hores a 

la Sala de reunions del CSIDE entre la secció sindical de CCOO de 
l’Ajuntament, el govern i l’oposició, va quedar clar que es demanaria la 
taula de negociació del conveni col·lectiu per l’any 2007 per part del Ple 
municipal. Manifesta que com que avui no s’ha inclòs a l’ordre del dia, si en 
els propers dies no es tira endavant el grup de l’oposició ho demanarà a 
través d’una moció en el ple de febrer. 

 
4) La Sra. Miquel demana que durant aquesta setmana es creï urgentment la 

Comissió de Treball que ha de seguir i complir el procés del traspàs de la 
gestió de la recaptació municipal a l’Organisme de Gestió Tributària de la 
Diputació de Barcelona, que es va aprovar al ple de 16 d’octubre, tal i com 
l’Alcalde va contestar a la instància presentada pels grups d’ERC, PSC i 
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ICV; sobretot sabent que demà l’Alcalde té una reunió amb l’OGT per 
parlar d’aquest tema.  

 
Precs del grup municipal de CIU 

 
1) El Sr. Albet demana recuperar la Comissió antitèrmica que es va dissoldre 

fa un any. 
 
2) Demana al govern que reflexioni sobre la necessitat de canviar la forma de 

governar fins ara, donada la nova situació que s’ha plantejat en la qual el 
govern està en minoria, per tal de fer-la més participativa a l’oposició i 
consensuar les coses. 

 
Preguntes del grup municipal d’ERC 

 
1) El Sr. Rodríguez pregunta si hi ha motiu d’alarma pels veïns de la casa del 

costat de l’Ermita de Sant Pau al carrer Gallifa, degut a que últimament hi 
ha una vigilància diferent al seu entorn. 

 
2) Hi haurà alguna informació o seguiment de cara a la proposta de la central 

tèrmica? Demana com es farà i si l’oposició podrà prendre part d’alguna 
manera? 

 
3) A què es degut el traspàs a la Regidoria de Medi ambient de la 

competència de gestió i control de platges, que abans estava delegada a la 
Regidoria d’Acció Social? Això pot provocar alguna incompatibilitat amb el 
Sr. Padreny pel fet que té el seu fill una guingueta a la platja? 

 
4) Per què no tenim l’acta del darrer ple?  

 
5) Ens tornaran una pancarta que teníem penjada a l’Ajuntament que posava: 

“VOLEM EL NOU CAP JA! “ i de la que ningú no sap res? 
 

Preguntes del grup municipal del PPC 
 

1) La Sra. Navarrete pregunta si es pensa fer algun acte públic de 
presentació del projecte del pont? 

 
Preguntes del grup municipal del PSC 

 
1) La Sra. Romero pregunta si el Sr. Alcalde posarà de manifest l’acord de 

Ple pel qual es va votar per unanimitat en contra de la implantació d’una 
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altra tèrmica a Cubelles. Quins mitjans es posaran per poder-lo portar a 
terme? 

 
2) Demana que s’aclareixi quina potència és la que ENDESA vol posar a 

Cubelles, 400, 500 ó 800 megawatts? 
 
3) Quan es començaran les obres per l’acabament de la Urbanització del 

Parc de Cubelles? 
 

4) Sr. Padreny quan taparà els forats del carrer Sitges de La Gaviota? 
 

5) Sr. Padreny qui fa el seguiment de la recollida d’escombreries de La 
Gaviota? 

 
6) El Sr. López pregunta quan acabarà la poda. Es porta algun control dels 

itineraris d’aquesta tasca? 
 

Preguntes del grup municipal d‘ICV 
 
1) El Sr. Coch pregunta quines mesures es prenen amb els abocaments de 

podes incontrolats que hi ha al municipi, al sector de La Gaviota de 
muntanya? 

 
2) Creu que és convenient buscar el consens del ple sobre l’acord de donar 

suport a la candidatura de Tarragona a capital europea de la cultura 2016. 
 

3) Per què no hi ha les actes del ple ordinari i de l’extraordinari? 
 

4) Quan es pensen arranjar els desperfectes de vidres trencats del 
poliesportiu municipal? 

 
5) Comenta que el fet de fer un bloc de 400 megawatts a la Tèrmica 

correspon a que aquest sector energètic només té permís per fer-ne 520. 
Demana que el govern impedeixi que es demanin els 800 megabits per a 
la Central Tèrmica. 

 
6) Quin ha estat el criteri de repartiment de carteres, ja que a ICb no li ha 

tocat cap responsabilitat? 
 

7) Quina és la manera de fer arribar l’ordre del dia a les associacions per tal 
que puguin fer servir el Reglament de Participació Ciutadana? 
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8) Demana les modificacions del projecte dels vestidors del camp de futbol, el 
cost de l’obra, el número i la quantitat de cada certificació? 

 
El Sr. Alcalde diu que tots els grups municipals van ser informats a través 
d’una reunió de la única instància que ha rebut l’Ajuntament respecte a la 
petició de modificació de la Central Tèrmica. 
 

Preguntes del grup municipal de CIU 
 
1) La Sra. Cuadra pregunta si sap l’Ajuntament que davant la benzinera hi ha 

un fanal que fa més d’un mes que no funciona? 
 
2) El titular que va sortir al Punt de que els grups municipals del consistori de 

Cubelles es reunien per consensuar el pont va sortir de l’Ajuntament o no? 
Diu que si va sortir de l’Ajuntament és una mentida perquè la reunió va ser 
per presentar-los un projecte ja fet que passa per un carrer, respecte del 
qual molts grups polítics no hi estan d’acord. 

 
3) Qui és el responsable en seguretat de la via pública? Per què no ha posat 

la senyalització lluminosa a les tanques d’obres que hi ha al carrer Eduard 
Toldrà. 

 
4) El Sr. Albet demana que es faci la repoblació dels arbres morts per arbres 

de les mateixes característiques que ja es va demanar fa un any, i llavors 
es va dir que s’estava fent un estudi. 

 
El Sr. Alcalde fa lliurament de les respostes a les preguntes formulades pels 
grups municipals al Ple ordinari del mes de desembre. 
 

Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal d’ERC en el ple 
ordinari del 18 de desembre de 2006  

 
1) El Sr. Rodríguez pregunta si és cert que la Caixa de Terrassa busca 

un local a Cubelles per ubicar-hi una oficina i que s’ha posat en 
contacte amb l’Ajuntament que no els ha rebut. 
L’Ajuntament de Cubelles desconeix si la Caixa de Terrassa busca un local 
al municipi. 
No tenim constància de cap sol·licitud de contacte. 

 
2) És cert que es vol arreglar una plaça davant del xiringuito del fill del 

Sr. Padreny? 
No. 
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3) Sr. Marcillas, es vostè qui va ordenar la retirada de la pancarta de 

“Volem el CAP ja!” d’ERC del carrer Major? 
Sí, amb motiu d’instal·lar les llums nadalenques. Igualment es va procedir 
en altres llocs afectats pel mateix motiu. 

 
4) Sr. Marcillas pensa fer efectiva la subvenció a l’Associació d’Animals 

i Plantes del Garraf ubicada a Cubelles pel refugi amb els informes 
negatius tant de la Diputació de Barcelona com de la tècnica de Medi 
Ambient? 
Efectivament existeixen informes, tant municipals com de la Diputació de 
Barcelona, segons els quals L’ASSOCIACIÓ D’ANIMALS I PLANTES DEL 
GARRAF té una sèrie de mancances que s’haurien de subsanar i és 
precisament per això que l’Ajuntament, igual que d’altres administracions 
(inclosa la Diputació), consideren adient contribuir a la millora d’aquest 
tipus d’instal·lacions i sobretot de les condicions dels animals que acullen.  
És en aquest sentit que l’Ajuntament sí farà efectiva la subvenció a 
l’Associació Protectora d’Animals i Plantes del Garraf per a l’any 2006. 

 
5) Se’ns pot fer arribar una còpia de l’acta/informe que va emetre 

l’Ajuntament a una consulta que van fer 2 treballadores de 
l’Ajuntament sobre unes proves a les que es van presentar per tècnic 
de compres i de cultura? Perquè sembla ser que aquest informe 
podria tenir alguna irregularitat. 
L’informe es troba al Departament de Recursos Humans. Cal sol·licitar una 
entrevista amb el Departament indicat per a poder consultar-lo. 

 
6) Quants diners ens costarà al municipi de Cubelles la pèrdua del judici 

interposat amb l’empresa LIRALBE pel suposat enderroc i 
construcció d’unes vivendes a la Plaça Santa Maria? 
La Sentència del Jutjat contenciós administratiu núm. 4 de Barcelona no 
efectua un pronunciament especial pel que fa a les costes processals 
causades en el recurs ni tampoc preveu indemnitzacions als interessats. 

 
7) Sr. Marcillas farà efectiva la seva dimissió per la seva absència a la 

tómbola benèfica “Una joguina, un somriure”? 
Amb motiu d’estar absent de la població vaig delegar la meva 
responsabilitat en l’Alcalde accidental per si era necessària la meva 
presència. 

 
8) Sr. Grau farà arribar el document que va elaborar sobre un Pla de 

Prevenció de Drogodependències als tècnics de Serveis Socials sota 
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la supervisió del seu regidor, el Sr. Marcillas, per tal que aquests 
treballadors, que ja van presentar en el seu moment un document, el 
puguin consensuar i treballar conjuntament amb la policia per 
atendre als infants i als joves del municipi de Cubelles? Vetllarà 
també vostè Sr. Marcillas per a que el Sr. Grau restitueixi les paraules 
que va fer arribar a la cap de Serveis Socials, Sra. C., i li digui que li 
sap molt greu perquè 2 anys després amb un informe del seu cap 
afirma que el municipi de Cubelles necessita un Pla de Prevenció de 
Drogodependències? 
El Sr. Grau vol respondre les afirmacions del Sr. Serra. Diu que si ha calgut 
demanar disculpes als treballadors de l’Ajuntament ell i qualsevol regidor 
sempre ho han fet i ho fa aquí ara. Comenta que dintre de la iniciativa que 
l’Ajuntament ha emprès des de l’àrea d’Educació “Cubelles Ciutat 
Educadora”, la prefectura de la policia ha proposat 2 iniciatives. La primera 
és ampliar els continguts de l’educació viària amb aspectes fonamentals de 
futur com són: el foment dels valors cívics, de convivència, solidaritat i no 
discriminació. La segona proposta és l’elaboració d’un Pla de prevenció de 
les drogodependències, amb la participació dels Serveis Socials i 
d’Ensenyament, on la policia tindria una tasca d’assessorament, 
ensenyament i participació del disseny curricular amb l’ objectiu d’informar 
als alumnes i als pares de les següents qüestions: el tipus de drogues, les 
conseqüències del seu consum, el suport mèdic i psicològic als 
consumidors de droga, la informació als pares i responsables dels joves 
consumidors de drogues i els treballs de detecció del consum. Comenta 
que ho explica per tal que consti que aquesta proposta de l’àrea de 
governació, feta per l’inspector en cap del municipi de Cubelles, per 
l’elaboració d’un Pla de prevenció de drogodependències, s’ha donat 
coneixement als responsables de l’institut i properament es farà també a la 
resta dels centres escolars. Aporta una documentació per a que consti com 
a tal a l’acta del ple i així arribi a tots els grups, que és la proposta de l’àrea 
de seguretat ciutadana al pla municipal de drogodependències on han 
d’intervenir, com és lògic i com el Sr. Serra bé sap, altres departaments 
com Educació i Benestar social, l’Ajuntament i la comunitat. Demana a la 
Secretària que aquesta proposta consti en l’acta per tal que arribi a mans 
del regidor d’ERC. 

 
9) Quan dimitirà Sr. Marcillas? 

No es respon a preguntes personals. 
 
Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal del PPC en el ple 

ordinari del 18 de desembre de 2006  
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1) La Sra. Navarrete demana una resposta immediata pel que fa al tema 
de l’arranjament de les voreres, perquè considera que és un tema 
d’urgència que afecta potencialment a tots els veïns, i sobretot als 
que tenen una mobilitat reduïda. 
El Sr. Alcalde diu que no se li pot donar una resposta immediata perquè no 
està present el regidor de l’Àrea d’Obres i Serveis Viaris . 
 
S’encarrega als Serveis Tècnics fer un estudi prioritari d’aquells passos de 
vianants que necessiten una adequació per a les persones de mobilitat 
reduïda.  

 
Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal del PSC en el ple 

ordinari del 18 de desembre de 2006  
 

1) El Sr. López pregunta si estan signats els convenis del 2006 amb els 
clubs esportius? 
Sí. 

 
2) Als pressupostos del 2005 i 2006 hi ha partides que són pel pagament 

de les obres dels vestuaris del camp de futbol, s’han demanat els 
crèdits per a fer efectiu el seu pagament i si és així s’han pagat ja? 
 
Pel que fa a les partides pressupostaries i el seu finançament: 
Pressupost 2005: préstec 375.060,40 € no formalitzat, la incorporació de la 
partida d’esports al pressupost de 2006 s’ha fet pel valor del compromís 
adquirit al 2005 i amb el finançament per mitjà de romanent líquid de 
tresoreria, per un import de 356.420,90€. 

 
Pressupost 2006: préstec 277.725,50 € formalitzat, previst pel finançament 
de diverses inversions del pressupost 2006, entre les quals figuren 
inversions en construcció esportives per valor de 164.058,93€. 

 
Pel que fa a les obres dels vestuaris del camp de futbol i les factures - 
certificacions presentades 
Totes les certificacions que han estat aprovades han estat pagades (fins la 
número 11). 
Amb data *** i RE núm. 2007/** figura presentada la certificació d’obres 
núm. 12, que es troba en tràmit. 

 
3) La Sra. Romero pregunta com estan les converses amb les empreses 

de pneumàtics, la cimentera i les deixalleries, per posar en vigor el 
Pla Director Urbanístic a Les Planes? S’ha fet alguna cosa? I el tema 
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dels pneumàtics quan deixarà d’estar en el nostre municipi per la 
perillositat que representa? 
Està en funció del calendari que la regidoria de Medi Ambient, aleshores 
dirigida per la Sra. Romero, va pactar amb les parts implicades i segueix el 
seu curs, no variant-ne allò acordat. 

 
4) Quan es posarà en vigor la Comissió pel territori? 

Resta pendent de la designació dels representants per tots els grups 
polítics municipals. 

 
Respostes a les preguntes formulades pel grup municipal d’ICV en el ple 

ordinari del 18 de desembre de 2006 
 

1) El Sr. Coch pregunta quines associacions o societat li reclamen a 
l’Alcalde el projecte del complex mixt esportiu/hoteler? 
En general, quant s’ha parlat d’aquest projecte en reunions amb diverses 
associacions de veïns i entitats, aquestes s’han mostrat favorables a 
l’execució d’aquest projecte, sigui de forma col·lectiva per part d’elles, però 
no amb expressió particular.  

 
2) Amb quines partides s’estan pagant les obres que s’estan fent 

actualment, si en el passat ple extraordinari no es van aprovar les 
modificacions al pressupost per les inversions del 2006 ? 
Cap de les inversions que es van presentar per incorporar al pressupost 
2006 en el passat Ple extraordinari són obres que s’estiguin executant. 

 
3) Quina és l’escala d’aprovacions dels acords següents: l’acord de Ple, 

l’acord de Comissió de govern o el Decret d’alcaldia? Respecte 
d’aquestes 3 quina anul·laria una o altra? 
Els òrgans de les Administracions Públiques es basen en el principi de 
competència i no en el de jerarquia. En aquest sentit, determinats òrgans 
locals apareixen creats per la Llei 7/1985, de 26 de novembre, de bases de 
règim local, la qual determina les condicions de constitució de cadascú, 
així com les seves competències i regles de funcionament. És aquest el 
cas de l’Alcalde, el Ple i la Junta de Govern en els municipis (arts. 21, 22 i 
23 de la llei de bases de règim local). 
Els actes administratius s’anul·len o es deixen sense efectes pels mateixos 
òrgans competents per adoptar-los. 

  
No havent-hi més assumptes per fer constar, l’Alcalde President aixeca la sessió 
quan són les 21:30 hores.  


	ORDRE DEL DIA

